

轮椅上的旅行:公益活动走进西霞口

本报威海9月17日讯(记者 连宁燕) 9月8日,由荣成市志愿联合会主办,荣成市引航志愿者协会承办,西霞口旅游区协办的“迎中秋 庆国庆”带着抗战老兵、贫困残友喜看荣成新变化公益活动走进威海西霞口。

霞口。此次活动,以培养爱心为主题,意在将爱传递给身边的人,了解一个特殊群体。

车队抵达成山头风景区,看到蓝天碧海、美丽的景色,大家的笑容都挂在脸上,比阳光还要灿烂几分。海风轻抚,绿树

成荫,来到这里大家的心情似乎都放松起来。

在这国家级AAAA级风景区大家兴致勃勃地用手机记录美景,欣赏着这壮丽巍峨的风景,俯瞰好运角并合影留念。快乐不知时间过,一天匆匆过去,

大家的兴致却一直高昂不减。

成山头的风景美丽如初,这次“轮椅上的旅行”也在欢笑声中结束。成山头的壮丽景色令人心胸开阔,置身于浩渺自然之中让人忘了归程的时间。

通过这次活动,聚爱心人士

让社会上更多的人去了解,认识并关怀弱势群体,最终通过各界人士的关注和关爱,送温暖、送真情、送关怀、共建和谐家园。同一片蓝天下,让抗战老兵和贫困残疾人充分体会到社会大家庭的温暖和祖国新发展新变化。

中建八局四公司家属团圆过中秋

本报威海9月17日讯(记者 王震) 中秋佳节之际,为弘扬幸福文化和家文化,感恩员工家属一直以来对员工的支持、理解与陪伴,增强员工的幸福感和归属感,中建八局四公司在威海万达项目组织开展了“追梦路上小欢喜·携手共进新时代”中秋节职工家属开放日活动,四公司东北公司党总支书记金少泉参加活动,万达项目工会主席张学超主持。

座谈会上,首先向

职工家属播放了公司宣传片,金少泉书记结合宣传片,向大家详细介绍了近几年发展成績和员工共享发展的系列成果,并代表公司向默默支持工作的职工家属们表示诚挚的感谢,为大家送上节日的祝福和慰问。期间,开展了“爱要大声说出来”环节,由子女对父母表白、丈夫对妻子表白,现场其乐融融,营造了欢快、团圆、幸福的氛围。另外,项目部还组织职工家属对施

工现场进行参观走访,亲身感受项目办公、居住和现场工作环境,感受项目幸福文化和家文化。

远离家乡的每个日子,都有家人深深的牵挂,高质量的陪伴才是幸福最美的样子。家属开放日让广大职工感受了家的温暖,让广大家属体会到了八局文化,这一份份关怀和温暖化作对“拓展幸福空间”的美好追求,化作对建设美好祖国的家国情怀。



乳山市行政审批服务局:技术扶持,助力村集体长远致富

为保证扶贫工作卓有成效,市行政审批服务局以习近平总书记关于“扶贫必先扶智,治贫必先治愚”理论为指引,针对扶贫工作在扶智方面的缺位,大力开展既要“富口袋”,更要“富脑袋”扶贫行动。一是开展形式多样的培训活动,组织

宣讲队进村入户开展林地保护、森林管护、森林防火等资源保护政策宣传教育活动,共印发资料500份,受教育群众200多人次;二是邀请农业和林业方面的专业技术人员,在田间地头开展农林实用技术现场培训班,培训农民技术员80人次;

三是为确保真正学好学成产业技术,市行政审批服务局争取农林技术部门制作的草莓、蓝莓、核桃、板栗等方面的技术资料200份,全部发放给该村群众,努力提高产业技术水平,为该村稳定脱贫长远致富提供有力的技术支撑。

(崔小琳 马振伟)

多重利好护航A股 新华基金紧握“三大主线”增收

近期,A股利好消息不断。内有央行降准,释放长期资金约9000亿元;外有外资助力,标普道琼斯指数纳入A股名单正式敲定,于9月23日正式生效,加上同一日生效的富时罗素纳入A股因子扩容计划,两者合计将带来近790亿元增量资金。业内人士

士分析,外资更看重“护城河”和确定的溢价,基本面良好、现金流较为稳定的蓝筹公司有望迎来新一轮增持热潮。据了解,新华基金旗下的新华策略精选、新华优选分红,坚守价值投资,寻找具有行业增长潜力和价值低估的优质上市公司进行投资,业绩

表现不俗。事实上,外资的到来对A股意义非凡,叠加机构持有人已成为公募基金的主力军,以基本面为主的价值投资理念愈加深入人心。在此背景下,收益稳定、竞争壁垒较高的消费行业成为众多投资者青睐的对象。

华泰柏瑞旗下多只偏股基金净值创新高

随着本月A股强势反弹,主动权益基金的业绩也是一路长红,截至9月9日,华泰柏瑞旗下价值增长、生物医药和医疗健康等多只基金年内回报突破了60%,

泰达宏利品牌升级基金:重点布局硬科技+中盘消费

近日,央行公告称,为促进实体经济发展,将实行“全面降准+定向降准”操作。业内人士普遍认为,降准属于股市重大利好,可促进企业盈利改善,特

且净值创下了成立以来新高。

据悉,华泰柏瑞基金的中长期股票投资能力同样出众,据银河证券统计,近三年华泰柏瑞的整体股票投资主动管理能

力在82家可比基金公司中排名第9位,旗下创新升级、量化增强、激励动力等多只权益类基金都获得了三年期五星评级(银河证券,截至二季度末)。

“锻我身骨,磨我意志”

近日,央行公告称,为促进实体经济发展,将实行“全面降准+定向降准”操作。业内人士普遍认为,降准属于股市重大利好,可促进企业盈利改善,特

别是在资本市场成长性主题背景下,科技、消费等核心资产依然将稳步上升。据了解,泰达宏利基金旗下正在发行的泰达宏利品牌升级混合基金,正是聚

焦于具有持续成长性的中盘核心资产,努力发掘新时期品牌升级优质企业的投资机会,在风险可控基础上帮助投资者获取中长期稳健回报。

荣成市第二十五中学举行了“锻我身骨,磨我意志”的队列比赛。同学们用整齐的步伐、嘹亮的口号、标准的动作,飒爽的英姿展现我校学子勇于吃苦,奋发向上的风采。

为迎接此次比赛,各班充分利用各种时间,在班主任指导下认真训练。赛场上,同学们个个精神抖擞,意气风发,脸上写满喜悦和自信。他们迈着矫健的步伐,喊着激昂的口号进入比赛场地。每一支队伍都充分体现着荣成市第二十五中学子文明、健康、阳光、乐学的精神风貌。

金秋九月,我们用极短的时间褪去了暑期的慵懒,完成了升级成长的褪变,以崭新的风貌迎接新学期的成长历练;号角已响,让我们携手启航追寻属于我们自己的成长梦!

(原宗红)

简讯

为让学生领悟到“千里之行,始于足下”的道理,大孤山镇中心学校开展了“新学期,新起点,新目标”系列主题活动。

姜晓敏

乳山市镇中心学校建立班级、年级、学校三级家长委员会,为家校共建搭配了有效平台。

姜晓岚

乳山市团委,乳山市检察院,乳山市蓝天救援队和府前路学校联合开展了预防校园欺凌和防溺水知识普及进校园

活动。

高鹏翥

学期伊始,乳山市西苑学校探索打磨“事事有人管,人人有事干”的自主化班级管理模式,提升了同学管理班级的热情与效能。

陈丹丹

近日,乳山市冯家镇中心学校开展了“精致农家”启动仪式,让学生参与家庭劳动,培养学生的劳动能力。

张娜

乳山市下初镇中心学校号召学生认真学习国防教育知

识,并积极参加“2019年山东省中小学国防教育知识网络”答题竞赛。

于蕾

近日,南黄镇中心学校组织学生开展“精致居家”活动,旨在让学生学会基本的家务劳动,增强学生的家庭责任感。

于良科

近日,乳山市怡园中学为切实维护校园安全稳定,进行了一系列安全教育活动,大大提高了师生对安全隐患的防范

意识。

刘海

白沙滩镇中心学校开展“安全纪律教育周”活动。

为强化安全纪律教育,努力建设“精致校园”,为师生创造一个平安、祥和的学习、工作环境,白沙滩镇中心学校在开学之初就开展“安全纪律教育周”活动。通过召开主题教育班会,对学生进行以防溺水、防火、防触电、防雷击、防食物中毒、交通安全、防人身伤害、防传染性疾病等为重点

内容的安全教育,同时进行地震、防踩踏综合性应急疏散演练。同时,印发学生精致行为规范及学分管理规定,班主任带领学生学习并让学生熟记于心付诸于行动,强化遵规守纪意识。

东新梅

黄山路学校坚持“外防为主,内查为辅”,“三道防护”把牢大门、“三层排查”消除校内隐患,给师生创建安全优质的学习环境。

于福芹

遗失声明

母亲刘丽(身份证号:371083198107291541)、父亲于洋(身份证号:37108319810320501X)之女于佳慧的出生证明丢失,编号为:L370898457,声明作废。

尸源协查通告

9月11日,我局民警在环翠区孙家疃街道王家村码头发现一具未知名尸体,该尸体基本情况如下:

男性,上半身已呈白骨化,身穿棕色连体雨裤(与雨靴相连);下身穿蓝色牛仔裤,腰部有F.A.FASHION APPAREL商标,腰扎黑色皮带,皮带扣有一豹形图案,内穿保暖秋裤;脚穿蓝色袜子。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局
2019年9月17日

长安马自达秋季服务活动如期而至



精彩的拥车生活。计划在秋日出游的用户朋友们,尽快带上您的爱车前往

长安马自达线下门店,为您的爱车进行一次“元气满满”的秋日保养吧!